



На месте обнаружения тела жительницы рабочего поселка Ровное с признаками насильственной смерти работает следственно-оперативная группа



1 марта 2018 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела женщины, 1986 года рождения, в доме по месту проживания с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

Предположительно, сегодня между потерпевшей и ее супругом, 1984 года рождения, на почве ревности произошел конфликт, в ходе которого он нанес ей удар ножом в шею. От



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

полученного ранения потерпевшая скончалась на месте, а злоумышленник сообщил о произошедшем соседям и родственникам, также прибывшим сотрудникам правоохранительных органов.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится осмотр места происшествия, выясняются все обстоятельства произошедшего. В ближайшее время будут решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1206639>